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1. MURID u 2023. godini 
U 2023. godini u MURID-u je usluge primalo ukupno 130 korisnika. Ukupno je pruženo 
199 usluga iz sustava rane intervencije u djetinjstvu. Usluge koje su se pružale su 
rana razvojna podrška, intenzivni rehabilitacijski programi i trening socijalnih 
vještina. Usluge su koristili korisnici iz 3 županije (Međimurske, Varaždinske i 
Koprivničko-križevačke) i Grada Zagreba. 

Broj zaposlenika na dan 31.12.2023.: 16 

Broj volontera: 44 

Broj volonterskih sati: 680 

Volonterski programi: volontiranje u direktnom radu, Pripovjedač/ica priča za laku 
noć (Tete i stričeki pričalice), volontiranje u promotivnim aktivnostima 

Svoje aktivnosti kroz godinu dijelili smo s javnosti i zajednicom putem društvenih 
mreža i web stranice. Ukupno je objavljeno preko 200 objava na web stranici, 
društvenim mrežama Facebook (122) i Instagram (79) i na našem LinkedIn profilu. 

Broj pratitelja na Facebook stranici: 5591 

Broj pratitelja na Instagram profilu: 825 

1.1. Misija i vizija 
MURID pruža stručnu podršku djeci rane dobi, njihovim roditeljima i obiteljima, kao i 
edukaciju i senzibilizaciju okoline i javnosti na specifične potrebe obitelji i djece s 
razvojnim i socijalnim rizicima na području Hrvatske i regije. 

S vizijom da podrška obiteljima djece s razvojnim i socijalnim rizikom bude brzo i lako 
dostupna te učinkovita i stručna, unaprjeđujemo i gradimo svoje kapacitete. 

1.2. Organigram 
MURID osim svoje redovne i osnovne djelatnosti pružanja socijalnih usluga iz sustava 
rane intervencije u djetinjstvu, promiče i razvoj volonterstva, osiguravanje vidljivosti 
organizacije promotivnim aktivnostima te brine o osiguravanju stabilnosti 
organizacije zbog čega je tim podijeljen na dva područja što je vizualno prikazano u 
nastavku: 

1) direktni rad s korisnicima – područje direktnog rada čine stručnjaci rane 
intervencije u djetinjstvu, stručni suradnici u ranoj intervenciji u djetinjstvu i 
asistenti koji rade s korisnicima usluga u direktnom, neposrednom radu. 

2) upravljačko-administrativni rad – područje koje brine o financijskoj i 
operativnoj stabilnosti organizacije, komunikacijskim i promotivnim 
aktivnostima, izvršavanju zakonskih i drugih obaveza organizacije.
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Prikaz organizacijske strukture MURID-a 
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1.3. ljudski resursi 
Na dan 31. 12. 2023. MURID je zapošljavao 16 zaposlenika, od kojih 12 u direktnom radu 
s korisnicima, a 4 u administrativno-upravljačkim poslovima i poslovima održavanja. 
Sve zaposlenice su ženskog spola. 

Od ukupno 16 zaposlenica, 14 je zaposleno na puno radno vrijeme, a sve su zaposlene 
na neodređeno vrijeme. 

Prikaz raspodjele zaposlenika prema dobi 

 
 
U lipnju je održan trodnevni teambuilding u sklopu kojeg smo posjetili Centar za 
posjetitelje Med dvemi vodami u Križovcu, a u dva dana održali smo radne sastanke 
o temama bitnima za daljnje funkcioniranje i provođenje programa (vrijednosti 
MURID-a, uvođenje novih djelatnika u rad, procjene, rad na terenu, program trening 
socijalnih vještina). Radni sastanci održani su u opuštenoj atmosferi Ribnjaka u 
Murskom Središću. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18-30; 6; 37%

31-40; 4; 25%

41-50; 4; 25%

51-60; 2; 13%

PODJELA ZAPOSLENIKA PREMA DOBI
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Za kraj godine organizirano je božićno druženje zaposlenika. 

 
Tijekom 2023. godine djelatnice MURID-a sudjelovale su na edukacijama kojima su 
proširile i usavršile svoja znanja. U nastavku su navedene edukacije i kratki opis 
svake od njih. 
 
❖ Terapija igrom: vještine i intervencije u radu s djecom 

Razdoblje provedbe: veljača 2023. – svibanj 2023. 

Mjesto provedbe: uživo - Centar Proventus, Rudeška cesta 179, 10000 Zagreb i 
online – ZOOM platforma 

OPIS EDUKACIJE: Edukaciju 
„Terapija igrom: vještine i 
intervencije u radu s djecom“ 
provodile su licencirane 
stručnjakinje iz Centra 
Proventus. Edukacija je 
odobrena od strane Američke 
organizacije za terapiju igrom. 
Edukacija je bila podijeljena u tri 
modula - supervizijski susret te 
susret integracije i certifikacije 
tijekom ukupno 62 sata stručne 
edukacije te 8 sati grupne 
supervizije. Tijekom edukacije obrađene su teme poput teorije terapije igrom, 
tehnika terapije igrom koje se koriste u radu s djecom i odraslima, praktična 
primjena tehnika. 
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Terapija igrom je terapija u kojoj 
educirani terapeut koristi snage igre da 
pomogne klijentima prevenirati ili 
razriješiti psihosocijalne teškoće te da 
postignu optimalan rast i razvoj. 
Namijenjena je primarno djeci u dobi 
od 3. do 12. godine, ali i djeci mlađe i 
starije dobi te adolescentima i 
odraslima. Služi za prevenciju i 
tretman različitih socio-emocionalnih 

teškoća kao što su anksioznost, depresija, 
problemi u ponašanju, ADHD, problemi 
privrženosti, socijalne teškoće te drugih 
rizičnih i stresnih okolnosti poput trauma, 
bolesti, razvoda roditelja, gubitka bliske 
osobe, ovisnosti u obitelji. 

Edukacija je bila sufinancirana sredstvima 
projekta prijavljenog na natječaj EKO 
Međimurja, a edukaciju je pohađala naša 
psihologinja Ana Kolarić. 

 

❖ PECS edukacija – Level 1 i Level 2 Training 

Razdoblje provedbe: listopad i studeni 2023. 

Mjesto provedbe: online edukacija putem ZOOM platforme 

OPIS EDUKACIJE: Ova dvodnevna edukacija osmišljena je s ciljem da sudionici 
steknu znanje o teoriji PECS metode i protokolu provođenja svih šest faza 
PECS-a te nauče strategije za 
poticanje situacija za 
komunikaciju. Tečaj se sastoji 
od predavanja, videozapisa s 
primjerima iz prakse te  
igranja uloga. 

PECS je jedna od osnovnih 
edukacija koju prolaze svi naši 
stručni djelatnici. PECS Level 
1 training su početkom 
listopada ove godine završile 
naše najnovije djelatnice Marta Prekrat i Jelena Markota, a u studenom je naša 
Martina Vurušić, voditeljica direktnog rada, završila PECS Level 2 training čime 
smo osigurali unapređenje korištenja ove metode rada, odnosno načina 
komunikacije. 
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PECS Level 2 je dvodnevni trening tijekom kojeg polaznici usavršavaju svoje 
vještine implementacije, podučavanja 
korisnika i stvaranja novih prilika za učenje 
za korisnike. 

Edukaciju izvodi organizacija Pyramid 
Educational Consultants Ltd. iz Velike 
Britanije, a namijenjena je edukacijskim 
rehabilitatorima, logopedima, radnim 
terapeutima, psiholozima, odgajateljima, 
pedagozima, roditeljima i svima koji rade s 
djecom/osobama s teškoćama komunikacije. 

Financijska sredstva za sudjelovanje na 
edukacijama osigurana su od strane Zaklade 
ICF. 

❖ AEPS-3 Virtual Traning Institute 

Razdoblje provedbe: ožujak i kolovoz 2023. 

Mjesto provedbe: online edukacija putem ZOOM platforme 

OPIS EDUKACIJE: AEPS-3 (Assessment, Evaluation, and Programming System 
for Infants and Children, Third Edition) je sveobuhvatan sustav koji povezuje 
procjenu, razvoj ciljeva, intervenciju i evaluaciju djece od rođenja do šeste 
godine života, a uključuje jasne i korisne smjernice za korištenje alata AEPS-3. 
Ovim alatom procjenjuju se trenutne 
vještine i sposobnosti, određuju se 
one na kojima je potrebno raditi te se 
razvijaju ciljevi i ishodi za 
individualizirane obiteljske planove i 
individualizirane obrazovne 
programe s ciljem da dijete nauči 
vještine i koncepte koji će poboljšati 
njegov život i život njegove obitelji. 
Specifičnost AEPS-3 sustava je u 
tome što se procjena temelji na 
opservaciji funkcioniranja djeteta u 
prirodnom okruženju i 
svakodnevnim rutinskim aktivnostima te na aktivnom uključivanju obitelji 
tijekom cijelog procesa (od procjene do intervencije). S pomoću AEPS-3 testa 
može se procijeniti razvoj djece u osam glavnih područja: fina motorika, gruba 
motorika, adaptivne vještine, kognitivno, socijalno-emocionalno i socijalno-
komunikacijsko područje, pismenost i predmatematičke vještine. Rezultati 
procjene utječu na kreiranje ciljeva rane razvojne podrške koji su u skladu s 
konkretnim funkcionalnim stanjem i direktno utječu na poboljšanje 
funkcioniranja u svakodnevici djeteta, kako u obitelji tako i u vršnjačkim 
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skupinama. Podučavanje i intervencija se temelje na svakodnevnim 
aktivnostima djeteta vođenima njegovim interesima uz aktivno uključenje 
obitelji kao partnera. 

Edukacija se sastojala od 14-satnog virtualnog trening koji je trajao dva dana, 
namijenjena je stručnjacima koji rade s djecom rane dobi, a na njoj su 
prisustvovale naše stručnjakinje za ranu intervenciju u djetinjstvu Silvija Pucko 
i Petra Marković u ožujku i Ana Nađ u kolovozu. Financijska sredstva za 
sudjelovanje na edukaciji osigurana su od strane Zaklade ADRIS i Zaklade ICF. 

❖ Online tečaj „Introduction to Using the Routines Based Interview“ 

Razdoblje provedbe: svibanj i lipanj 2023. 

Mjesto provedbe: online putem e-learning platforme 

OPIS EDUKACIJE: Routines Based Interview (RBI) je upitnik temeljen na 
rutinama. Sastavni je alat za rad s obiteljima i djecom u ranoj intervenciji u 
djetinjstvu. Osmišljen je za uspostavljanje pozitivnog odnosa s obitelji, 
prikupljanje informacija o potrebama djeteta i obitelji te izradu liste 
funkcionalnih ishoda. Provodi se kroz polustrukturirani intervju o dnevnim 
rutinama djeteta i obitelji. Tečaj na kojem je prisustvovala naša stručnjakinja za 
ranu intervenciju u djetinjstvu Petra Marković bio je organiziran od strane 
australske organizacije „Noah's Ark“, a održan je putem njihove platforme za 
učenje te je trajao 7 tjedana (približno 11 sati). Bio je moderiran od strane RBI 
trenera koji je tijekom edukacije kontinuirano davao povratnu informaciju 
svakom polazniku. 

Polaznici edukacije su usvojili temeljne osnove i strukturu RBI upitnika, učili o 
strategijama koje se mogu koristiti tijekom korištenja alata i planiranja 
funkcionalnih ciljeva s obiteljima u praksi. Kroz video primjere i samostalne 
zadatke prikazane su različite praktične metode i alati u radu s obiteljima djece 
s teškoćama u razvoju. Alat je implementiran u svakodnevnom radu u MURID-
u. Financijska sredstva za sudjelovanje na edukaciji osigurana su od strane 
Zaklade ICF. 
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❖ ASQ-3 & ASQ:SE-2 Training of Trainers Institute 

Razdoblje provedbe: 13.-15.11.2023. 

Mjesto provedbe: online edukacija putem ZOOM platforme 

OPIS EDUKACIJE: Ages & Stages Questionnaires® Third Edition, ASQ®-3 
(Upitnik dobi i razvojnih razina) jedan je od najčešće primijenjenih mjernih 
instrumenata za rani probir djece koja pokazuju razvojna odstupanja. Ovim 
alatom se može precizno pratiti razvoj djece u dobi od jednog mjeseca do 5 i pol 
godina. Sastoji se od 21 dobno specifičnog upitnika. Na brz i jednostavan način 
rezultati upitnika daju korisne informacije o stupnju djetetova razvoja, 
pravovremeno se mogu otkriti djeca s razvojnim odstupanjima, teškoćom u 
razvoju, rizikom za teškoću ili se može otkloniti sumnja i roditeljska zabrinutost 
za razvojni status svoga djeteta. 

Ages & Stages Questionnaires®: 
Social-Emotional, Second 
Edition, ASQ®:SE-2 (Upitnik dobi 
i razvojnih razina: socijalno–
emocionalno) je probirni alat 
fokusiran isključivo na socio-
emocionalni razvoj djece. Koristi 
se kao prvi korak u 
prepoznavanju djece kojoj je 
potrebna opširnija procjena ili 
postupci prevencije i 
intervencije za poticanje socio-
emocionalnih vještina 
(samoregulacija, komunikacija, autonomija, usklađenost, adaptivno 
funkcioniranje, utjecaj i interakcija s ljudima). Ponašanja koja se procjenjuju 
predstavljaju razvojne prekretnice/miljokaze. Prednosti ovih testova su 
jednostavnost ispunjavanja, bodovanja i interpretacije djetetovog postignuća. 

Edukacija osigurava pravilno i stručno korištenje alata, a time i unaprjeđenje 
socijalne usluge rane intervencije u 
djetinjstvu. Korištenje ovog alata 
prvi je korak u prepoznavanju djece 
kojoj je potrebna opširnija procjena, 
postupci prevencije i intervencije ili 
kontinuirano praćenje kako bi se 
poboljšale kompetencije svakog 
djeteta i ostvario njihov puni 
potencijal. Rani probir i rana 
intervencija u djetinjstvu mogu 
rezultirati povoljnim razvojnim 
ishodima za dijete i obitelj. 

 



 

9 

 

Edukacija je bila namijenjena stručnjacima koji imaju iskustvo u korištenju 
probirnog alata ASQ®-3 & ASQ®:SE-2, a žele podučavati kolegice i kolege u 
svojoj organizaciji kako koristiti ovaj alat. Na njoj je sudjelovala naša Petra 
Marković, koordinatorica Mjesta pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu, usluge 
u kojoj se koristi upravo spomenuti probirni alat za procjenu djetetovih vještina. 

Osim teorijskog znanja, edukacija je obuhvaćala i interaktivne radionice sa 
sudionicima iz svih dijelova svijeta. Polaznici edukacije su dobili puno praktičnih 
primjera i materijala (obrasci, studije slučaja) za provođenje treninga o 
uspješnom korištenju alata unutar svoje organizacije. 

Edukacija je bila organizirana od strane organizacije „Brookes on Location – 
Brookes Publishing“. 

Financijska sredstva potrebna za sudjelovanje na edukaciji i nabavu alata 
osigurana su od strane Grada Murskog Središća i Općine Selnica putem 
Natječaja za financiranje programa udruga. 

❖ Senzorna integracija prema Ayres u rehabilitaciji djece s teškoćama 

Razdoblje provedbe: siječanj 2023. – srpanj 2024. (planirano) 

Mjesto provedbe: Centar za rehabilitaciju Silver, Zagreb 

OPIS EDUKACIJE: Polaznici ovog stručnog usavršavanja upoznat će korijene 
teorije senzorne integracije kako ju je započela Jean Ayres, utjecaj osjetila na 
ponašanje, emocije i učenje, utjecaj teškoća prerade i integracije osjeta na djecu 
i njihove obitelji, vezu između senzorne integracije i terapijskih intervencija. 
Produbit će svoje razumijevanje neurofizioloških procesa integracije osjeta i 
razumijevanje koncepta senzorne integracije i teškoća senzorne integracije. 
Moći će prepoznati teškoće i procjenjivati procese prerade osjeta u djece i 
klasificirati odstupanja prema prihvaćenom nozološkom okviru za poremećaje 
senzorne integracije. Bit će osposobljeni za nalaženje utemeljenih argumenata 
za uključivanje u terapiju senzornom integracijom, identificiranje ciljeva i izradu 
plana terapije, za provođenje terapije senzornom integracijom kod djece sa 
poremećajem prerade i integracije osjeta i dokumentiranje i vrednovanje 
učinaka terapije. 

Stručno usavršavanje sastoji se od 8 modula u trajanju od 160 sati i 30 sati 
samostalnog rada polaznika, a namijenjeno je zdravstvenim djelatnicima koji 
rade s djecom s teškoćama u razvoju - liječnicima, fizioterapeutima, radnim 
terapeutima i logopedima. 

Stručno usavršavanje pohađa naša logopedinja Dora Stojko. 
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Sudjelovali smo u 2023. godini i na konferencijama te održali gostujuća predavanja. 

❖ Sudjelovanje na 1. KOKOSS konferenciji 

Krajem veljače ravnateljica MURID-a Silvija 
Pucko sudjelovala je na prvoj konferenciji 
Koordinacije komora u sustavu socijalne skrbi 
pod nazivom „Interdisciplinarnost kao resurs“ 
kao pozvani predavač i predstavnica Hrvatske 
komore edukacijskih rehabilitatora te je 
predstavila jedinstveni model rane intervencije 
u djetinjstvu u Međimurskoj županiji. 

❖ Sudjelovanje na okruglom stolu 
„Deinstitucionalizacija – što, kako i zašto?“ 

Krajem godine sudjelovali smo na okruglom stolu u organizaciji 
Rehabilitacijskog centra Inkludo iz Splita. Jedna od predstavljenih organizacija 
bio je i MURID, a naše izvaninstitucionalne usluge predstavila je ravnateljica 
Silvija Pucko te naglasila važnost rane razvojne podrške kao prevencije 
institucionalizaciji. Okrugli stol bio je organiziran s ciljem isticanja važnosti i 
dobrobiti deinstitucionalizacije naspram institucionalizacije, upoznavanja s 
aktivnostima i ciljevima projekta "Podrška deinstitucionalizaciji djece s 
teškoćama u razvoju na području Urbane aglomeracije Splita", kao i 
aktivnostima organizacija koje svojim radom izravno doprinose procesu 
deinstitucionalizacije, izazovima s kojima se susreću te promjenama koje su 
nastale provedbom istih. 

❖ Gostujuće predavanje na Edukacijsko-rehabilitacijskom fakultetu 

Naša ravnateljica Silvija Pucko početkom je godine održala predavanje na ERF-
u za studente poslijediplomskog 
specijalističkog studija pod 
nazivom „Rana intervencija u 
edukacijskoj rehabilitaciji“. 
Studenti su saznali kako je od 
inicijative pojedinca nastao 
stručni tim i današnji MURID, što 
sve treba znati kako bi se 
strateški planiralo stvaranje 
razvojnog modela rane 
intervencije u djetinjstvu i 
međusektorske suradnje kao 
osnovnog temelja sustava rane 
intervencije u djetinjstvu. 
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Također, saznali su o razvoju rane intervenciju u djetinjstvu u MURID-u te 
dobrobitima obitelji usmjerenog pristupa. 

❖ Gostujuće predavanje na Međimurskom veleučilištu u Čakovcu 

Naša izvršna direktorica Marina 
Držanić održala je krajem 2023. godine 
predavanje za studente Međimurskog 
veleučilišta u Čakovcu. Studenti su 
saznali kako u praksi izgleda vođenje 
neprofitne organizacije iz cipela 
izvršne direktorice, kako izgleda naš 
organigram, struktura financiranja, 
značaj projekata za neprofitnu 
organizaciju i mogućnost prilagodbe 
zahtjevima tržišta i raznim situacijama 
s kojima se suočavamo. 

 

 

 

 

❖ Gostovanja u radijskim i televizijskim emisijama 

Početkom godine sudjelovali smo u emisiji Dobro jutro, Hrvatska na Hrvatskoj 
radioteleviziji u kojoj smo predstavili infrastrukturni projekt Centar za ranu 
intervenciju MURID. Projekt su predstavili ravnateljica Silvija Pucko i voditelj 
kampanje „Za prvih 1000 dana djetinjstva“ Filip Živaljić. 
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Krajem veljače ravnateljica je sudjelovala u radio emisiji Aktualac na Radiju 
Novi val gdje je kroz razgovor predstavila MURID od najranijih dana do sada, 
izazove s kojima se susrećemo u 12 godina postojanja, prepreke koje je pred 
nas postavila pandemija u 2020. godini i rješenja koja smo pronašli i koja 
provodimo. 

Krajem godine, u studenom neposredno prije našeg koncerta gostovali smo na 
Varaždinskoj televiziji u emisiji Vekerica s ciljem najave koncerta. Uz našu 
ravnateljicu, u emisiji je sudjelovao i Tibor Bün, dirigent varaždinskog 
tamburaškog orkestra. 

 

1.4. prostorni resursi – preseljenje u novi centar murid 
Sjedište MURID-a je u Čakovcu na adresi Josipa Kozarca 1 gdje smo provodili svoju 
djelatnost gotovo do kraja godine. Početkom prosinca 2023. godine preselili smo u 
naš novi prostor, u Centar MURID na adresi Pribislavec, Ulica braće Radića 2c. 
Preseljenje u vlastiti prostor i izgradnja Centra najveći je projekt koji je MURID do 
sada proveo gledajući s financijske strane. Izgradnjom Centra dobili smo 1600 m2 
prostora za rad s naši korisnicima. Prostor čini 7 kabineta za individualni rad, 6 soba 
za grupne programe, senzorna dvorana, multifunkcionalna dvorana, 5 prostorija za 
dijagnostiku, 5 ureda, zbornica i druge prostorije (soba za razgovore, arhiva, 
spremišta, sanitarije). 
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2. Redovna djelatnost 
Temeljna i redovna djelatnost MURID-a je pružanje socijalnih usluga iz sustava rane 
intervencije u djetinjstvu obiteljima djece koja imaju rizik od razvojnih poremećaja, 
odstupanja u razvoju ili razvojne teškoće. 

Tijekom 2023. godine nastavili smo intenzivirati procese transformacije rada prema 
obitelji usmjerenom pristupu vodeći se međunarodnim evaluacijama učinaka koje 
vrlo jasno pokazuju kako je učinkovitost rane razvojne podrške veća ukoliko je 
temeljni cilj jačanje kompetencija roditelja i stvaranje maksimalno poticajnog 
okruženja za razvoj djeteta. Roditelji su ključni akteri te je osnovni cilj stručnjaka u 
ranoj intervenciji u djetinjstvu izgradnja kapaciteta obiteljskih sistema s ciljem 
izgradnje  otpornosti i podizanja funkcionalne kvalitete života njihovih obitelji. 
MURID pruža razne programe podrške unutar Centra te u obiteljima. Iako je mjesto 
pružanja usluge različito, princip pružanja usluge se temelji na jednakim smjernicama 
obitelji usmjerenog pristupa korištenjem specifičnih metoda i strategija poučavanja 
roditelja s ciljem poticanja razvoja djeteta. Obitelj se prepoznaje kao najbolja i 
najpoticajnija „okolina“ za rast i razvoj djeteta, a svakoj obitelji se pristupa 
individualno prihvaćajući i uvažavajući njihove snage i potrebe. 
U Centru su okolina i materijali unaprijed pripremljeni, stoga je teže potaknuti 
spontanost roditelja i simulirati interakciju sličnu uobičajenim životnim rutinama. U 
obitelji je okolina prirodna i spontana, iziskuje fleksibilnost stručnjaka i prilagodbu 
pristupa te poučavanje i podržavanje više članova u obitelji. Oba modela rada traže 
kontinuirano unaprjeđenje vještina stručnjaka te osvještavanje roditelja o važnosti 
rutina i utjecaju njih samih kao primarnih kreatora poticajnog okruženja za 
unaprjeđenje razvoja djeteta. 

2.1. Mjesto pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu 

Mjesto pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu (MPRID) namijenjeno je roditeljima i 
skrbnicima djece u dobi od 0 do 7 godina kod kojih postoji sumnja i/ili zabrinutost za 
razvoj njihova djeteta. Ovdje se roditelji i skrbnici mogu informirati o djetetovom 
razvoju, mogućnostima dobivanja potrebne podrške i sljedećim koracima (npr. 
sveobuhvatna procjena, dijagnostika, uključenje u programe rane razvojne podrške, 
intenzivne programe ili socijalizacijske programe) te dostupnim resursima u 
zajednici. MPRID obuhvaća identificiranje zabrinutosti i potreba obitelji i djeteta te 
susret s roditeljima/skrbnicima i njihovim djetetom – uslugu procjene. 

Ako postoji sumnja, zabrinutost za razvoj djeteta ili potreba za određenom 
specijalističkom procjenom roditelji/skrbnici mogu se javiti na info telefon, e-mail ili 
ispuniti obrazac na MURID-ovoj web stranici kako bi se upisali na listu za Mjesto 
pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu. 

U planiranju i organizaciji svih procesa glavnu ulogu ima koordinator Mjesta pristupa 
ranoj intervenciji u djetinjstvu, koji prema potrebi surađuje sa socijalnim radnikom. 
Provoditelji aktivnosti su psiholog, edukacijski rehabilitator i/ili logoped. 
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Koordinator MPRID-a komunicira s obitelji sve do uključenja obitelji u program u 
sustavu rane intervencije u djetinjstvu, a socijalni radnik nastavlja komunikaciju s 
obitelji i provodi ugovaranje usluga, informiranje o pravima te dogovor termina 
uključenja obitelji u program. 

Ukratko, MPRID je: 

• mjesto na kojem zabrinuti roditelji mogu dobiti odgovore na pitanja o razvoju 
vlastitog djeteta 

• mjesto na kojem postoje sve potrebne informacije o resursima u zajednici, 
mogućnostima za dobivanje podrške i ostvarivanje prava 

• mjesto gdje se integriraju informacije koje ima obitelj te se identificiraju 
potrebe obitelji 

• mjesto na kojem se može odraditi inicijalna, timska funkcionalna ili 
specijalistička procjena. 

Prije prvog susreta roditelji ispunjavaju Inicijalni upitnik koji stručnom timu daje prve 
informacije o mogućim teškoćama djeteta. Ovisno o potrebama obitelji i djeteta, 
dogovara se usluga procjene: inicijalna, timska funkcionalna ili specijalistička 
procjena. 

Inicijalna procjena 

Inicijalna procjena obuhvaća rani probir kojim se pravovremeno može: 

• utvrditi stupanj djetetova razvoja, moguća odstupanja, teškoća ili rizik za 
teškoću, 

• utvrditi potreba za daljnjim specijalističkim procjenama i/ili uključenjem u 
programe iz sustava rane intervencije u djetinjstvu, 

• otkloniti sumnja i roditeljska zabrinutost za razvojni status svoga djeteta. 

Dogovara se kada dijete nema utvrđene teškoće, a obitelj se pita je li ponašanje 
djeteta drugačije od ponašanja ostale djece te želi provjeriti jesu li njihove brige 
opravdane ili se dijete razvija u skladu s očekivanjima za dob. 

Procjena se provodi kroz jedan susret s obitelji koji obuhvaća intervju s 
roditeljima/skrbnicima, interpretaciju rezultata probirnog upitnika (koji se ispunjava 
prije susreta) te opservaciju djeteta u igri i u interakciji s roditeljima/skrbnicima. 

Nakon procjene stručni tim piše „Nalaz i mišljenje – Inicijalna procjena“. Prema 
potrebi, obitelj se upućuje na uključenje u programe iz sustava rane intervencije u 
djetinjstvu i/ili na daljnju dijagnostiku (npr. kod psihologa, pedijatra, subspecijalista 
neurologije i/ili dječje psihijatrije). 

Timska funkcionalna procjena 

Timskom funkcionalnom procjenom može se utvrditi nivo djetetovog funkcioniranja 
te definirati prioritetni ciljevi rada, odnosno područja u kojima je djetetu potrebna 
podrška i dodatni poticaj. Dogovara se kad je kod djeteta u ranoj dobi utvrđeno 
odstupanje u razvoju, razvojni rizik ili razvojna teškoća, u svrhu davanja mišljenja o 
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primjerenoj vrsti, trajanju i učestalosti usluge. Provodi ju tim stručnjaka (edukacijski 
rehabilitator i psiholog). 

Timska funkcionalna procjena obuhvaća: 

• prikupljanje anamnestičkih podataka 
• analizu postojeće dokumentacije 
• prvi susret s obitelji – procjena 
• analizu i obradu dobivenih rezultata procjene 
• pisani nalaz i mišljenje te preporuku 
• drugi susret s obitelji – sumiranje rezultata procjene. 

Prvi susret obuhvaća intervju s roditeljima/skrbnicima, opservaciju djeteta u igri i 
interakciji s članovima obitelji, primjenu testova, ljestvica i lista za procjenu 
određenih vještina. Nakon procjene stručni tim piše dokument „Stručni nalaz i 
mišljenje“. Drugi susret obuhvaća sumiranje rezultata procjene – upoznavanje 
članova obitelji s rezultatima procjene, objašnjavanje pisanih preporuka te planiranje 
daljnjih koraka. Prema potrebi obitelj se upućuje na uključenje u programe iz sustava 
rane intervencije u djetinjstvu i/ili na daljnju dijagnostiku (npr. kod psihologa, 
pedijatra, subspecijalista neurologije i/ili dječje psihijatrije). 

Specijalistička procjena 

Specijalistička procjena usmjerena je na definiranje odstupanja i/ili utvrđivanje razine 
funkcioniranja djeteta, određivanje prioritetnih ciljeva rada te definiranje sljedećih 
koraka za obitelj. Ovisno o dobi i teškoćama djeteta koriste se različiti dijagnostički 
testovi, standardizirane i nestandardizirane ljestvice i liste za procjenu vještina. 

Specijalističke procjene uključuju: 

• uvid u anamnestičke podatke i medicinsku dokumentaciju 
• analizu snimaka (ovisno o procjeni) 
• razgovor s roditeljima/skrbnicima 
• opservaciju djeteta u igri i interakciji s članovima obitelji (u prirodnoj okolini 

i/ili u prostorijama Centra) 
• primjenu testova, ljestvica i lista za procjenu određenih vještina 
• analizu i obradu podataka 
• pisani nalaz i mišljenje te preporuku 
• sumiranje rezultata procjene – upoznavanje članova obitelji s rezultatima 

procjene te povratnu informaciju o daljnjim koracima (ovisno o procjeni). 

MURID je kroz 2023. godinu pružao sljedeće specijalističke procjene: 

1) Edukacijsko-rehabilitacijska procjena 

Edukacijsko–rehabilitacijska procjena definira teškoće na području komunikacije, 
grube i fine motorike, socijalizacije, kognitivnih i adaptivnih vještina (vještine 
samozbrinjavanja, svakodnevno funkcioniranje u obitelji i zajednici). Procjena je 
namijenjena djeci od rođenja do polaska u školu. Ovisno o potrebama obitelji, može 
se dogovoriti osnovna ili proširena procjena. Sukladno utvrđenom stanju na 
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proširenoj procjeni, određuju se prioritetna područja poticanja razvoja te potrebne 
razine podrške i individualizacije pristupa. 

2) Logopedska procjena 

Procjena se odnosi na obradu jezično-govornih sposobnosti, procjenu građe, 
pokretljivosti i funkcije artikulatora, artikulacije, komunikacijskih sposobnosti, 
proizvodnje i razumijevanje jezika. Uz to, može se odraditi screening jezičnih 
sposobnosti i oralno-motoričkih vještina te prema potrebi uputiti na daljnje 
specijalističke procjene. Ovisno o potrebama obitelji može se dogovoriti osnovna ili 
proširena logopedska procjena. 

3) Procjena psihologa – razvojna procjena 

Stručnjak kroz primjenu različitih standardiziranih instrumenata i lista procjene, kroz 
intervju s roditeljima/skrbnicima te opservacijom djetetova ponašanja dobiva uvid u 
psihološko funkcioniranje djeteta, odnosno uvid u različite aspekte djetetova 
psihološkog razvoja (npr. koncentracija i pažnja, socio-emocionalni razvoj, 
intelektualne sposobnosti). Ovom procjenom može se utvrditi trenutni razvojni stadij 
djeteta u pojedinom razvojnom području, odnosno postoji li odstupanje od tipičnog 
razvoja te odrediti koja je razvojna područja potrebno poticati. 

4) Procjena psihologa – test spremnosti za školu 

Procjena je usmjerena utvrđivanju sposobnosti i znanja koja su temelj za uspješno 
učenje na početku školovanja (vidna diskriminacija, grafomotorika, svakodnevne 
činjenice i pojmovi, koordinacija okulomotorike i fine motorike, numeričke 
sposobnosti i rješavanje problema). Stručnjak kroz intervju s roditeljima/skrbnicima, 
primjenu testa spremnosti za školu  te opservacijom djetetova ponašanja procjenjuje 
spremnost djeteta za upis u prvi razred osnovne škole. 

5) Procjena oralno–motoričkih vještina i savjetovanje 

Procjenjuju se vještine hranjenja, fonacije, rezonancije i artikulacije s aspekta oralno-
motoričkog pozicioniranja. Tijekom procjene dobivamo uvid u djetetovu senzoričku 
osviještenost oralno-motoričkih struktura (lice, čeljust, usne, jezik, obrazi), vještine 
oralnog pozicioniranja (disocijacija, gradacija i usmjerenost pokreta artikulatora) te 
stabilnost i mišićnu memoriju. Na temelju procjene planiraju se vježbe za poticanje 
te je moguće roditelje educirati za provođenje vježbi kod kuće. Analiza dobivenih 
rezultata i savjetovanje s roditeljima o terapijskim intervencijama koje su potrebne 
njihovom djetetu ovisno o složenosti problematike mogu se odraditi i zasebno. 

Prilikom procjene koriste se različita TalkTools® pomagala (puhaljke, slamke, 
pomagala za zagrizanje i sl.). 

Savjetovanje uključuje praćenje i savjetovanje obitelji o vježbama i masažama koje 
se provode na temelju prethodno spomenutog TalkTools programa. 
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6) ADOS-2 procjena 

Opservacijski protokol za dijagnostiku autizma, ADOS-2 je standardizirani i 
polustrukturirani protokol za procjenu komunikacije, socijalne interakcije, igre, 
maštovite uporabe materijala te ograničenih i ponavljajućih ponašanja za osobe koje 
su upućene na procjenu sa sumnjom na poremećaj iz spektra autizma. Namijenjen je 
širokom dobnom rasponu od 12 mjeseci starosti djeteta do odrasle dobi, te 
omogućava utvrđivanje stupnja izraženosti simptoma. Modul protokola koji opservira 
djecu mlađu od 31 mjeseca može ukazati na odstupanja i atipičnosti povezane s 
poremećajima autističnog spektra, ali pouzdanost dijagnoze je nešto niža jer je 
prepoznavanje obilježja komunikacije i socijalnog ponašanja otežano i znatno manje 
pouzdano kad se obavlja tijekom razdoblja života djeteta kad navedene vještine 
sazrijevaju i vrlo se dinamično mijenjaju. Za valjan i pouzdan rezultat procjene 
potrebno je imati dodatne informacije iz razvojne anamneze i informacije o 
kognitivnim i jezičnim sposobnostima pojedinca, odnosno nalaz razvojne procjene ne 
stariji od 6 mjeseci kako bi jasno utvrdili da odstupanja u komunikaciji i socijalnoj 
interakciji nisu uzrokovana cjelokupnim intelektualnim ili drugim dodatnim 
teškoćama u razvoju. 

Iako ADOS-2 predstavlja "zlatni standard" za opažajnu procjenu i dijagnostiku 
poremećaja iz spektra autizma, važno je napomenuti da je za uspostavljanje kliničke 
dijagnoze i određivanje potrebe za stručnom podrškom potrebne nužno uključiti 
multidisciplinarni tim stručnjaka, prikupiti informacije o djetetu iz više izvora te imati 
razumijevanje razvojne perspektive promjena u kliničkoj slici poremećaja iz spektra 
autizma. 

2.1.1. Mjesto pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu 2023. u brojkama 

Tijekom 2023. godine došlo je do promjene u vidu uključivanja dodatne komponente u 
procesu timske funkcionalne procjene. Svjesni da sudjelovanje obitelji u procesu 
timske procjene pomaže da dijete i cijela obitelj imaju najbolje moguće rezultate, ova 
procjena uključila je opservaciju funkcioniranja djeteta u prirodnom okruženju. 
Roditelj/skrbnik je prije dogovorenog termina prvog susreta u Centru dostavio 
snimke dviju uobičajenih aktivnosti u obitelji – boravak na otvorenom i vrijeme 
hranjenja. Na temelju analize snimaka dobio se bolji uvid u djetetovo funkcioniranje 
u svakodnevnim obiteljskim rutinama što je doprinijelo kvalitetnijoj procjeni i 
prepoznavanju potreba djeteta i obitelji. 

Ukupno tijekom 2023. godine 63 obitelji je dobilo podršku Mjesta pristupa ranoj 
intervenciji u djetinjstvu. U nastavku je prikaz korisnika ove usluge prema spolu, dobi 
i mjestu prebivališta. 
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Tablični prikaz raspodjele korisnika po županijama 

županija broj korisnika 
promjena 

(u odnosu na 2022.) 

Međimurska 44 -76% 

Varaždinska 8 -43% 

Koprivničko-križevačka 7 +350% 

Bjelovarsko-bilogorska 4 n.a. 

Grafički prikaz raspodjele korisnika prema dobi i spolu 

Nakon provedenog mjesta pristupa ranoj intervenciji u djetinjstvu za 45 korisnika 
preporučeno je uključenje u program iz sustava rane intervencije u djetinjstvu, a za 
13 korisnika nastavak programa rane intervencije u djetinjstvu. Za 23 korisnika 
preporučena je dodatna specijalistička procjena, a za 5 korisnika preporučeno je 
praćenje kroz naredno razdoblje. 

2.2. Rana razvojna podrška 

Socijalna usluga rane razvojne podrške koja se pruža u MURID-u registrirana je i 
licencirana rješenjem Ministarstva rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike pa se sukladno pravilnicima i standardima pruža u dvije kronološke grupe: za 
djecu od rođenja do treće godine života i za djecu od treće do sedme godine života. 

Uslugu pružamo na sljedeće načine: u centru i virtualno, a od travnja uvodimo i 
pružanje usluge u obitelji. 

Ukupan broj korisnika ove usluge tijekom 2023. godine bio je 130, od čega 73 djece 
koja su uslugu primala u Centru i 57 koji su uslugu primali u obitelji. 
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Prikaz raspodjele korisnika usluge rane razvojne podrške prema načinu pružanja i spolu (ranu 
razvojnu podršku pružamo u obitelji i u Centru - 57 korisnika rane razvojne podrške u obitelji i 73 
korisnika rane razvojne podrške u Centru) 

 

Za novi način pružanja usluge rane razvojne podrške u obitelji imali smo tri izvora 
financiranja: financiranje od strane općine Mala Subotica, ostvarivanje prava putem 
Uputnice nadležnog Zavoda za socijalni rad, a dio korisnika bio je obuhvaćen 
projektom Jednak početak svima. 

Usluga rane razvojne podrške za ove korisnike pružana je u njihovim domovima, u 
Romskom obiteljskom centru Kuršanec i u novoizgrađenim Centrima za djecu i obitelj 
u naseljima Piškorovec, Orehovica, Parag i Lončarevo naselje. 

Tijekom 2023. godine ostvarene su ukupno 754 posjete obitelji. 

Stručnjakinje koje su radile s obiteljima u njihovim domovima bile su edukacijska 
rehabilitatorica, logopedinja, psihologinja, socijalna pedagoginja i socijalna radnica. 

2.3. Intenzivni rehabilitacijski program 

Intenzivni edukacijsko-rehabilitacijski program je grupni program koji se provodi u 
dva intenziteta – 10-satni i 20-satni program. Oba su programa namijenjena djeci s 
komunikacijskim teškoćama i/ili poremećajem iz spektra autizma u dobi od 3 do 7 
godina, program traje 5 sati dnevno. 

Intenzivni rehabilitacijski program vodi stručnjak za ranu intervenciju u djetinjstvu uz 
asistenta. 

U 2023. godini ukupno je pruženo 11 usluga intenzivnih rehabilitacijskih programa. 

Ciljevi provedbe intenzivnih rehabilitacijskih programa: 

→ korištenje funkcionalne komunikacije te poticanje učestalosti komunikacije 

→ usvajanje socijalnih vještina 

→ podučavanje vještina brige o sebi (pranje ruku, vršenje nužde, hranjenje) 

→ poticanje i proširivanje igre 

→ razvoj sposobnosti motoričke i vokalne imitacije 
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→ razvoj receptivnog jezika 

→ slijeđenje grupnih i individualnih uputa 

→ poticanje senzomotornog razvoja 

→ poticanje razvoja vizualnih sposobnosti 

→ smanjenje nepoželjnih ponašanja 

→ poticanje samostalnosti u svakodnevnim rutinama 

2.4. Trening socijalnih vještina 

Trening socijalnih vještina je program grupnih radionica kroz koje se potiče razvoj 
socijalnih vještina, a namijenjen je djeci s teškoćama i izazovima u području socijalnih 
vještina, u dobi od 4 do 7 godina, odnosno za postojeće korisnike MURID-ovih usluga 
i u kasnijoj dobi kao oblik podrške pri uključenju u redoviti odgojni ili obrazovni sustav. 
Programe treninga socijalnih vještina provode stručnjaci za ranu intervenciju u 
djetinjstvu. Usluga se provodi jednom tjedno u trajanju od 120 minuta u direktnom 
radu u MURID-u. 

U 2023. godini pružene su 24 usluge treninga socijalnih vještina za 24 korisnika. 

Trening socijalnih vještina uključuje rad u nekoliko područja bitnih za razvoj socijalnih 
vještina: 

→ osnovne vještine: imitacija, koncentracija, pažnja, slijeđenje uputa, imenovanje 
osnovnih podataka o sebi, prepoznavanje svojih i tuđih stvari 

→ iniciranje interakcije: traženje partnera za igru, predstavljanje sebe drugima, 
pozdravljanje, uključivanje u igru s vršnjacima, isključivanje iz igre, 
pokazivanje interesa za druge 

→ održavanje interakcije: suradnja tijekom igre, izmjenjivanje u igri, dijeljenje, 
odabir istog partnera za igru, zajedničko rješavanje problema, stvaranje mreže 
prijatelja 

→ ostale vještine igre: paralelna igra, igranje uloga, prikladna upotreba 
igračaka/igrala, prikladan/dobar natjecateljski duh 

→ jezik i komunikacija: postavljanje pitanja, iznošenje vlastitih interesa, slušanje 
drugih, dijaloške vještine (razgovor), interpretacija neverbalne komunikacije, 
odabir tema koje su zanimljive drugima, davanje komplimenata, traženje 
pomoći 

→ poznavanje i regulacija emocija: prepoznavanje emocija na licima, 
prepoznavanje vlastitih osjećaja i osjećaja drugih, toleriranje frustracije i 
promjena 

→ ostale socijalno-komunikacijske vještine: promjena neadekvatnih reputacija, 
znati izaći na kraj sa zezanjem, bullyingom i znati argumentirati, proširenje 
interesa, proširenje perspektive (ući u ulogu drugog) i vještine teorije uma 
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U nastavku je prikazana raspodjela korisnika MURID-ovih usluga u 2023. godini 
prema navedenim kriterijima. 

Razrada korisnika po starosti i spolu (ukupno 14 korisnika 0-3 i 116 korisnika 3-7 u 2023.) 

 

Razrada korisnika prema spolu i županiji (ukupno 130 korisnika u 2023.) 
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Razrada korisnika Međimurske županije po mjestu prebivališta (ukupno 112 korisnika iz Međimurske 
županije u 2023.) 

 

Razrada pruženih usluga po spolu (ukupno je pruženo 199 usluga, od toga 164 usluge rane razvojne 
podrške, 11 usluga intenzivnog rehabilitacijskog programa i 24 usluge treninga socijalnih vještina u 
2023. – 19% korisnika koristilo je kombinaciju ovih 3 vrsta usluga) 

 

  

16

6

11

4 4

1

7

2 2

18

14

6
7

2
1

2

6

1
2

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

M Ž UKUPNO

91

9
18

73

2 6

164

11

24

0

20

40

60

80

100

120

140

160

180

Rana razvojna podrška Intenzivni rehabilitacijski programi Trening socijalnih vještina

M Ž UKUPNO



 

23 

 

3. Projekti 
MURID je tijekom 2023. godine ugovorio ukupno 10 projekata, dok je u jednom projektu 
bio u ulozi partnera. Najveći od svih projekata je onaj infrastrukturni koji je produljen 
do kraja 2023. godine, a detaljan opis slijedi u nastavku. Projekti koje smo provodili 
odnose se na redovnu djelatnost MURID-a, pružanje socijalnih usluga iz sustava rane 
intervencije u djetinjstvu, i edukacije zaposlenika. U nastavku je detaljnija razrada 
većih projekata, a na kraju odjeljka je tablični prikaz osnovnih informacija o svim 
projektima. 

3.1. Centar za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID 
Trajanje projekta: 01.06.2019.-1.6.2023. 
(produljenje do 31.12.2023.) 

Vrijednost projekta: 2.589.077,77 € 

Odobreni iznos: 1.988.536,30 € 

Izvor financiranja projekta: Europski strukturni i 
investicijski fondovi, Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije 

Nositelj projekta: Centar za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID 

Projektni partneri: Međimurska županija, Općina Pribislavec 

Opis projektnih aktivnosti: Glavna aktivnost ovog projekta je izgradnja Centra MURID. 
Tim projektom izgradnje Centra sjeverozapadna Hrvatska dobit će jedinstveno mjesto 
pristupa za sve roditelje zabrinute za razvoj svog djeteta. Centar za ranu intervenciju 
u djetinjstvu MURID bit će regionalni centar procjene i dijagnostike, centar 
integriranih programa iz sustava rane intervencije u djetinjstvu, edukacijski centar za 
stručnjake u području rane intervencije u djetinjstvu te jedinstveno i objedinjeno 
mjesto pristupa ranoj intervenciji. Prostorni resursi MURID-a povećat će se s 
dosadašnjih 350m2 na 1600m2. Unutar Centra bit će smješteno 55 funkcionalnih 
organizacijskih jedinica koje će moći koristiti 250 korisnika u individualnim i 100 
korisnika u grupnim programima. Kroz aktivnosti Centra provodit će se integrirani 
programi iz sustava rane intervencije u djetinjstvu u Međimurskoj županiji i regiji s 
naglaskom na sustav individualiziranih i djelotvornih usluga te će Centar biti mjesto 
objedinjenog sustava zdravstva, socijalne skrbi, odgoja i obrazovanja te nevladinog 
sektora s ciljem da se smanje lutanja roditelja i stvori prepoznatljiva početna točka 
svih daljnjih intervencija. 

Tijekom 2021. godine aktivnosti su bile usmjerene prikupljanju potrebne građevinske 
dokumentacije, upoznavanju zajednice s projektom putem javnih objava i medija te 
prikupljanju sredstava koja nedostaju provođenjem promotivne kampanje pod 
nazivom „Za prvih 1000 dana djetinjstva“. Tijekom 2022. godine kampanja je poprimila 
svoj konačni oblik i proširila se u sve dijelove zajednice. Gradnja Centra započela je 
2022. godine, a završena je u rujnu 2023. U listopadu je obavljen tehnički pregled 
zgrade i Centar MURID je dobio tehničku dozvolu za rad. Krajem studenog preselili 
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smo u naš novi prostor. Zaposlenice MURID-a su uz pomoć volontera uredile prostor 
i pripremile ga za rad s korisnicima.  

3.2. Jednak početak svima 
Trajanje projekta: 1.4.2023.-31.3.2024. 

Vrijednost projekta: 170.733,40 kn 

Odobreni iznos: 162.500,00 kn 

Izvor financiranja projekta: Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina 

Nositelj projekta: Centar za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID 

Opis projektnih aktivnosti: Projektom se osigurava pružanje usluga rane razvojne 
podrške obiteljima koje pripadaju romskoj nacionalnoj manjini te imaju djecu s 
teškoćama u razvoju ili s razvojnim odstupanjima u dobi do 7 godina. Romska naselja 
koja su obuhvaćena ovim projektom su: Parag (Nedelišće), Piškorovec (Mala 
Subotica), Orehovica, Kuršanec (Grad Čakovec), Lončarevo naselje (Podturen) i 
Sitnice (Mursko Središće). 

Nakon završetka programa „Faza III: Testiranje Jamstva za svako dijete u 
Međimurskoj županiji“ ukazala se potreba za nastavkom pružanja usluga obiteljima 
romske nacionalne manjine na način da mi dolazimo kod njih u obitelji i to smo ovim 
projektom i osigurali. Projekt traje godinu dana, do 31. ožujka 2024. godine. 

3.3. Rana intervencija dostupna svima 
Trajanje projekta: 1.6.2020.-31.5.2023. i 1.6.2023.-
31.5.2026. (dva trogodišnja ciklusa) 

Vrijednost projekta: 19.908,42 EUR godišnje za 
prvi trogodišnji program, 25.000,00 EUR za drugi trogodišnji program 

Izvor financiranja projekta: Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne 
politike 

Nositelj projekta: Centar za ranu intervenciju u djetinjstvu MURID 

Projektni partner: Zavod za socijalni rad, područni ured Čakovec 

Opis projektnih aktivnosti: ugovor je sklopljen temeljem trogodišnjeg programa 
Razvoj i širenje mreže socijalnih usluga koje pružaju udruge za razdoblje 2020.-2023. 
i za razdoblje 2023.-2026., a aktivnosti koje se provode putem programa su pružanje 
usluga rane razvojne podrške, treninga socijalnih vještina, pomoći pri uključenju u 
redoviti odgojni i obrazovni sustav (integracija) i evaluacija programa. U provedbu je 
uključeno 7 zaposlenika MURID-a.  
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Prikaz ugovorenih projekata u 2023. godini 

Rbr. Naziv projekta Trajanje projekta Odobreni iznos Financijer 

1. Centar za ranu 
intervenciju u 
djetinjstvu MURID 

1.6.2019.-31.12.2023. 1.988.536,30 EUR 

Ministarstvo 
regionalnog razvoja 
i fondova Europske 
unije; Europski 
strukturni I 
investicijski fondovi 

2. Faza III: Testiranje 
Jamstva za svako 
dijete 

9.12.2020.-
30.6.2022. 
(produljenje do 
1.4.2024.) 

238.721,88 EUR 

Europska komisija 

3. Jednak početak svima 
1.4.2023.-31.3.2024. 21.567,46 EUR 

Ured za ljudska 
prava i prava 
nacionalnih manjina 

4.a Rana intervencija 
dostupna svima 

1.6.2020.-31.5.2023. 19.908,42 EUR 

Ministarstvo rada, 
mirovinskog 
sustava, obitelji i 
socijalne politike 

4.b Rana intervencija 
dostupna svima 

1.6.2023.-31.5.2026. 25.000,00 EUR 

Ministarstvo rada, 
mirovinskog 
sustava, obitelji i 
socijalne politike 

5. Ranom razvojnom 
podrškom ulažemo u 
budućnost Grada 
Čakovca 

1.1.-31.12.2023. 7.000,00 EUR 

Grad Čakovec 

6. Probirni alat i 
edukacija "Ages & 
Stages 
Questionnaires" 

1.1.-31.12.2023.  663,61 EUR 

Grad Mursko 
Središće 

7. Probirni alat i 
edukacija "Ages & 
Stages 
Questionnaires" 

1.1.-31.12.2023. 450,00 EUR 

Općina Selnica 

 Edukacija “Terapija 
igrom” 

1.1.-30.6.2023. 796,34 EUR 
EKO Međimurje 

8. AEPS 

1.1.-31.12.2023. 

510,00 EUR 

Zaklada ICF PECS 1 i PECS 2 1600,00 EUR 

RBI 310,00 EUR 
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4. Promotivne aktivnosti 
2023. godina napokon nam je donijela mirno planiranje i provođenje aktivnosti. 
Početkom godine gostovali smo svake druge srijede u Jug Mall-u s našim tepihom, a 
prva manifestacija na kojoj smo sudjelovali bila je „Međimurska škrinjica“. 
 

Tepih u Jug Mall-u 
 
U prva 3 mjeseca 2023. godine održali smo 5 tepiha u Jug Mall-u. Tepih je mjesto na 
koje su svi dobrodošli i na kojem se potiče zajednička igra djece urednog razvoja, 
djece s teškoćama u razvoju, roditelja i drugih članova obitelji i naših stručnjaka. 

 
Međimurska škrinjica 
 

U organizaciji Mesapa Nedelišće uz podršku Općine Nedelišće i Međimurske županije 
organiziran je Sajam međimurskog blaga, kulture i 
običaja pod nazivom Međimurska škrinjica. Sajam se 
održao 24. i 25.6.2023., a MURID je na sajmu 
sudjelovao u nedjelju sa zabavno edukativnom 
dječjom radionicom.  
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Festival medvjedića 
 

Prije odlaska na ljetni godišnji odmor sudjelovali smo na Porcijunkulovom u Čakovcu 
od 28. srpnja do 2. kolovoza. Naš festival medvjedića ove je godine okupio 23 volontera 
koji su uložili 210 volonterskih sati kako bi što više djece ugrabilo svog omiljenog 

plišanca. U bazenu su naravno uživali i mali i veliki       

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Tijekom Festivala medvjedića dali smo intervju za 3 različita medija. Donacijama 
građana i posjetitelja manifestacije prikupljeno je više od 1.800,00 eura. 
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Koncert 
 
Nakon 3 godine pauze, MURID je ponovno organizirao dobrotvorni koncert. Ovaj put 
publiku su svojim glasovima očarali poznati hrvatski tenor, naš Filip Hozjak i 
sopranistica Gabriela Hrženjak uz pratnju 
Varaždinskog tamburaškog orkestra pod 
ravnanjem dirigenta Tibora Büna. Publika 
je mogla uživati u 2 sata domaćih i stranih 
hitova u jedinstvenim izvedbama mladih 
umjetnika. MURID je na ovaj način prikupio 
4.600,00€. 

 
 

 

Gulašijada 2023. 
 
MURID ekipa odlučila se pridružiti veselom druženju na Gulašijadi u Svetom Martinu 

na Muri. Osim što smo 
promovirali MURID, natjecali 
smo se u kuhanju 
svetomartinskog vinskog 
gulaša. Gulašijada je održana 
na samo Martinje, 11.11.2023., a 
našu ekipu činile su djelatnice 
MURID-a, članovi njihovih 
obitelji i prijatelji. 
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Fotkanje s Djedicom 
 
Omiljena aktivnosti krajem svake godine je Fotkanje s Djedicom! Ove smo se godine 
vratili u zgradu Scheier i tamo ugostili našeg najdražeg Djedicu. Iako je termin bio 
preko tjedna, ugodno nas je iznenadio broj posjetitelja. Djeca su se, osim druženja i 
fotkanja s Djedicom, igrala na tepihu koji smo opremili s puno zanimljivih igračaka. 
Još jednom je fotkanje s Djedicom omogućilo povezivanje i druženje djece, one 
urednog razvoja i one s razvojnim poteškoćama. 
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5. Volonteri 
Volonterske programe u MURID-u dijelimo na 3 vrste: volontiranje u direktnom radu, 
volontiranje u promotivnim aktivnostima i program Pripovjedač/ica priča za laku noć. 

Volontiranje u direktnom radu 

Volontiranje u direktnom radu označava volontiranje u grupnim programima koje 
provodima. Najčešće je to volontiranje u programu Trening socijalnih vještina, no 
ponekad i volontiranje u intenzivnom rehabilitacijskom programu. Trening socijalnih 
vještina traje 2 sata za svaku grupu. Volonteri su pomoć voditeljici grupe i dobivaju 
jasne upute što, kako i kada moraju raditi. Intenzivni rehabilitacijski program traje 5 
sati, a volonteri u ovom slučaju najčešće zamjenjuju asistenta te slijede upute 
stručnjaka za ranu intervenciju u djetinjstvu koji vodi grupicu. 

U ovom je volonterskom programu tijekom 2023. godine sudjelovalo 8 volonterki koje 
su ostvarile 135 volonterski sati. 

Volontiranje u promotivnim aktivnostima 

Promotivne aktivnosti obuhvaćaju skup aktivnosti koje organiziramo s ciljem 
promocije MURID-a, osvještavanja zajednice o važnosti rane razvojne podrške i 
drugih usluga iz sustava rane intervencije u djetinjstvu, senzibilizacije javnosti za 
obitelji djece s teškoćama u razvoju i prikupljanja dodatnih prihoda. 

U 2023. godinu organizirali smo 4 takve aktivnosti – Tepih u Jug Mall-u, Festival 
medvjedića, Koncert za Centar MURID i Fotkanje s Djedicom. Uz to sudjelovali smo na 
još dvije manifestacije s ciljem promocije – Međimurska škrinjica i Gulašijada. 

Volonteri su sudjelovali na tepihu u sklopu sajma Međimurska škrinjica u lipnju i na 
Festivalu medvjedića u srpnju i kolovozu. Ukupno ih je bilo 12, a ostvarili su 149 
volonterskih sati. 

Volonterski program Pripovjedač/ica priča za laku noć – Tete i stričeki pričalice 

Volonterski program Pripovjedač/ica priča za laku noć, ili kako ga mi ovdje 
dijalektalno nazivamo Tete i stričeki pričalice, MURID provodi kao partner Udruge 
Portić iz Rijeke. U 2023. godini je ukupno 23 volontera ostvarilo 339 volonterskih sati 
pričajući priče za laku noć djeci na odjelu pedijatrije Županijske bolnice Čakovec. 
Program provodimo od 2018. godine te smo jedino sušno razdoblje od 3 godine imali 
kada zbog pandemije virusa Covid-19 nismo mogli provoditi program u izvornom 
obliku. No i tada smo pokušali na neke druge načine doprijeti do djece i omogućiti im 
slušanje priče za laku noć. Tijekom 2023. ponovno smo bezbrižno odlazili na odjel 
gotovo svaku večer tijekom 3 ciklusa. Pauzu smo uzeli u ljetnim mjesecima, u 
kolovozu i rujnu te u listopadu započeli posljednji tromjesečni ciklus zajedno s novom 
grupom volontera pričalica koji su netom prošli pripremni seminar. 
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Pripremni seminar 28.9., 30.9. i 3.10. 

Pripremni seminar za nove volontere u programu Pripovjedač/ica priča za laku noć 
održan je u 3 dana krajem rujna i početkom listopada. Prva dva dana seminara 
održana su u prostoru Tehnološko-inovacijskog centra Međimurja, a posljednji dan u 
prostorijama Županijske bolnice Čakovec. 

Cilj pripremnog seminara je podučiti buduće volontere 
o funkcioniranju djece u bolnici, načinima reagiranja te 
pristupanja djetetu kako bi se prevenirali i ublažili 
psihosocijalni problemi izazvani hospitalizacijom. 
Tijekom seminara sudionike se upoznaje s važnošću 
čitanja naglas, s osobitim naglaskom na čitanje od 
samoga rođenja kako bi se pozitivno utjecalo na razvoj 
čitateljske kulture, kognitivnih sposobnosti, 
sposobnosti i vještina potrebnih za učenje, na razvoj 
psihosocijalnih vještina i sposobnosti i dr. Sudionicima 
su istaknute brojne prednosti čitanja djetetu, ali i 
metode kako čitati djetetu te kako interpretativno čitati 
poštujući vrednote govorenoga jezika. S obzirom na 
važnost projekta, ponajprije u osnaživanju djece koja 
borave u bolnici, budući volonteri mogli su čuti različite moguće pristupe djetetu (i 
roditeljima) kako bi boravak u bolnici za sve bio što ugodniji. Volonterima su 
predstavljene slikovnice i knjige koje se , uzimajući u obzir dob i interese pojedinog 
djeteta, mogu čitati u bolnici uz isticanje važnosti pažljivog odabira knjiga te oprez 
kada su u pitanju terapijske/problemske slikovnice. 

U suradnji sa Županijskom bolnicom 
Čakovec održana je edukacija o 
higijenskom minimumu te pravilima 
ponašanja u bolnici. 

Edukaciju je u cijelosti prošlo 8 novih 
volonterki. 
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Nagrada za najuspješniju organizaciju u području volontiranja Međimurske županije 
u 2023. godini 

Na samom kraju godinu obradovala nas je nagrada za najuspješniju organizaciju u 
području volontiranja u Međimurskoj županiji tijekom 2023. godini. Nagradu dodjeljuje 
Međimurska županija, a osim priznanja, nagrađeni smo i s 450 eura. Nagradu je u ime 
MURID-a preuzela izvršna direktorica Marina Držanić na dodjeli u sklopu Sajma 
dobrote u Gimnaziji Josipa Slavenskog Čakovec. 

 

Ukupan broj volontera u 2023. godini: 44 

Ukupan broj volonterskih sati: 680 
 
Prikaz volontera prema dobi i spolu u 2023. godini 

DOB M Ž 

15-17 0 4 

18-30 0 23 

31-45 2 9 

46-65 0 5 

66 i više 0 1 

UKUPNO 2 42 
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6. Izvori financiranja u 2023. 
Ukupni prihodi u 2023. godini iznosili su 324.981,67 EUR. 
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Zahvaljujemo svim djelatnicama, volonterkama i volonterima, 
vanjskim suradnicima, podržavateljima, financijerima i 

donatorima na uspješnoj suradnji u 2023. godini. 


